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Triesen- Schellen-
2013 Total Vaduz Triesen Balzers berg Schaan Planken Eschen Mauren Gamprin Ruggell berg
Anzahl Ew. 65+ [ 5771 [ 1048 | 754 672 | 419 | 1050 | 64 | 625 | 547 | 195 [ 258 [ 139
Herkunftsgemeinde 67 6 12 4 5 16 4 9 3 3 2 3
Zielgemeinde 67 22 10 3 0 11 0 12 4 4 1 0
Nettowanderung 0 16 -2 -1 -5 -5 -4 3 1 1 -1 -3
Anteil Wegzliger 1.2% 0.6% 1.6% 0.6% 1.2% 1.5% 6.3% 1.4% 0.5% 1.5% 0.8% 2.2%
Anteil Zuziiger 1.2% 2.1% 1.3% 0.4% 0.0% 1.0% 0.0% 1.9% 0.7% 2.1% 0.4% 0.0%
Differenz 1.5% -0.3% -0.1% -1.2% -0.5% -6.3% 0.5% 0.2% 0.5% -0.4% -2.2%
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Szenario Szenario Szenario
Szenario Unterpro portio Szenario | Unterpropor- Szenario “Unterpro-
Proportional nal Proportional tional "Proportional" portional"
3861 1161 208
4705 1269 250 250 258 258 4 4
4868 1271 252 246 263 256 -l 6
5047 1'301 259 249 270 260 -8 2
5195 1'355 269 255 280 266 -8 -4
5'364 1'382 275 257 286 268 -24 -6
5505  1'438 284 263 296 2 2 48
5622 1530 299 273 3n 284 n 38
5764 1'608 31 280 324 292 2 30
5896 1701 326 290 340 302 -8B 20
6'025 1'795 341 298 355 3n -33 n
6'124 1'912 359 309 374 322 52 0
6311  1'966 369 3B 384 2 N 2 4
6'407  2'073 385 326 401 339 19 7
6'535 2'164 399 336 4% 350 -34 -28
6'656 2'265 45 348 432 362 -50 -40
6786 2'349 428 357 446 372 -4 -50
6'893 2'413 438 364 457 379 -5 57
7'000 2'480 449 371 468 386 -26 -4
7126 2'540 459 377 478 393 -36 1
7296  2'591 468 383 488 399 -46 v
7396  2'643 476 388 496 404 54 £22)
7483 2701 485 303 506 T p 28
7494 2769 495 399 55 415 B 33
7477 2'838 504 404 525 421 B -39
7'466 2'907 513 410 535 427 -33 -45
7'407 2'970 521 414 543 431 -41 -49
7308  3'053 531 420 553 437 51 55
7241  3'109 538 423 560 440 58 58
7149 3175 546 427 568 444 _ 5 62
7020 3247 554 431 577 449 5 67
6'921 3'311 561 434 585 452 B -70
6'878  3'346 565 435 589 453 27 71
6'789  3'387 570 436 593 455 a0l 73
6'703 3443 576 439 600 457 -38 75
6'554 3'522 585 443 609 462 -47 -80
6'484 3'555 588 444 613 462 51 -80
6'419 3'585 591 444 616 462 -54 -80
6'372 3566 583 435 607 453 -45 71
6'369 3534 578 429 602 447 -40 65
6389 3511 575 425 599 442 &7 60
6'431  3'459 569 417 592 435 -30 53
6'476 3'395 560 409 584 426 2, -44
6'526 3'352 555 403 578 420 -6 -38
6'540 3'298 548 395 570 412 -8 -30
6626 3232 539 387 562 403 0 21
6'643  3'189 534 381 556 397 6 5
6690 3181 533 379 555 394 7 »
6728 3'148 529 374 551 389 n 7
6789 3'134 528 371 550 386 » 4
6'804 3'101 524 366 545 381 7 1
6813  3'099 523 363 545 378 g 4
6821 3100 524 361 546 376 ® 6
6'824 3081 521 357 543 372 ) 0
6'816 3'087 522 356 544 371 8 n
6730 3'118 525 356 547 371 5 n
6'699 3'141 528 356 550 371 » n
6684 3157 530 355 552 370 ) »
6629 3189 534 355 556 370 6 »
6614 3182 532 352 554 367 8 5
6'541 3216 536 353 558 367 4 5
6'589 3211 536 351 558 365 4 7
6'493 3'248 540 351 562 366 0 6
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